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問2 放射性核種が同族元素の組合せは,次のうちどれか。
A 7Bcと 28AI   B  5oと '5sc   c 38clと 82Br   D 41Arと ″Rn
l ABCのみ   2 ABDの み   3 ACDの み

  o BcDの み   5 ABCDす べて

間3 陽子の数が 1つ異なる核種の組合せは,次のうちどれか。
A “0と
BF   B 

“Arと
411ca   C 99Moと 99Tc   D B3xeと B3cs

l  ABCの み   2 ABDの み  O ACDの み   4 BCDの み   5 ABCDす べて

間9 ∞sr及び 1'Csに 関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 両核種ともに235uの熱中性子核分裂反応により高い収率で生成する。
B 両核種ともにβ

~壊
変する。

C 両核種ともに半減期は30年程度である。
D 両核種の娘核種はともにβ

~壊
変する。

o ABCの み   2 ABDの み   3  ACDの み   4 BCDのみ   5 ABcDすべて

間 17ヨ ウ素の同位体に関する次の記述のうち,誤つているものはどれか。
1  :231は EC壊変する。
2 1251は EC壊変する。
3 12'Iは ヨウ素で唯一の安定同位体である。

(D1281の 半減期は 100o万年以上である。
5 B'Iは β

~壊
変する。


